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CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

 

 

C Â M A R A  M U N I C I P A L  D E   M A U Á 

 
 

 

 

 

AUDIÊNCIA PÚBLICA  

DA COMISSÃO DE FINANÇAS  

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ,   

EM CONFORMIDADE COM A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, 

REALIZADA EM 01 DE NOVEMBRO DE 2023. 

 

 

 

PRESIDENTE – O VER. GETÚLIO BATISTA DE ANDRADE JÚNIOR, 

JÚNIOR GETÚLIO. 

 

SECRETÁRIO ADJUNTO DE FINANÇAS – SR. VAGNER MINERVINO DA 

ROCHA. 

 

 

 

- Às 18h19min, o Senhor Presidente, Vereador Leonardo Alves, dava 

por aberta a presente Audiência Pública - 

 

 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Sejam muito bem-vindos.  

Agradecemos de antemão a presença de todos, inclusive de quem nos 

acompanha via internet. 

Declaro aberta a presente audiência pública realizada em 

conformidade com o parágrafo único, inciso I, artigo 48 da Lei Complementar nº 101 

– Lei de Responsabilidade Fiscal, regulamentada nesta edilidade pela Resolução nº 

04, de 25 de outubro de 2001. 

Esta audiência refere-se à apresentação e discussão do Projeto de Lei 

que estima receita e fixa despesa das administrações direta e indireta do município de 

Mauá para o exercício de 2024, orçamento 2024. 
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A presente audiência, de acordo com a citada Resolução, constará das 

seguintes partes: exposição pelo representante do Poder Executivo, manifestação dos 

Parlamentares, manifestação dos representantes de entidades, manifestação dos 

munícipes, réplicas pelo representante do Executivo e pelos Secretários Municipais 

citados nas exposições e encerramento. 

Quero registrar que o Sr. Prefeito Municipal Francisco Marcelo de 

Oliveira foi oficiado, comunicando assim os Secretários Municipais, e que em 

conformidade com o parágrafo 4º do artigo 36º do Regimento Interno, a convocação 

da presente audiência foi feita por publicação eletrônica no Diário Oficial do 

Município. 

Quero registrar ainda que esta audiência está aberta à população, 

sendo transmitida ao vivo pelo portal desta Câmara Municipal na internet e que todas 

perguntas e manifestações podem ser encaminhadas a qualquer momento desta 

audiência para o e-mail audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Quero registrar e agradecer a presença do Secretário Adjunto de 

Finanças, Sr. Vagner Minervino da Rocha, que fará a exposição. 

Quero ainda registrar e agradecer a presença do coordenador de 

Planejamento e Execução Orçamentária, César Nadotti. 

Também agradecer a presença do controlador-geral do município, Dr. 

Adriano Paciente, e do nosso Vereador Alessandro Martins.  

Na sequência, de acordo com o regulamento, teremos a exposição pelo 

Secretário Adjunto de Finanças, lembrando a todos que nos acompanham pela 

internet que podem nos enviar suas perguntas para o e-mail 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. Não esquecendo de colocar sua identidade 

que representa, se for o caso.  

Lembrando ainda que as manifestações das entidades municipais 

deverão ter o prazo máximo de 05 minutos cada, e cada munícipe terá 02 minutos. 

Neste momento passo a palavra para o Sr. Vagner Minervino para 

fazer a exposição.  

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Júnior Getúlio, Vereador Alessandro, 

demais colegas do poder Executivo, do poder Legislativo, demais presentes, boa 

noite. 

É com satisfação que nós vamos fazer a apresentação dessa audiência 

pública dessa lei orçamentária anual para o exercício de 2024. 

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante o Secretário inicia a 

apresentação do relatório.) 
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O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Até aqui é isso que a gente tinha a apresentar a vocês. 

Agradecer a todos por ter nos ouvido e estamos à disposição para 

eventuais questões que a gente possa responder.   

Muito obrigado. 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Vagner. 

Feita a exposição, agora vou passar a palavra para o Vereador 

Alessandro Martins.  

 

 

O VER. ALESSANDRO FAUSTINO MARTINS – Boa noite a 

todos. 

Boa noite pessoal da internet, ao plenário. 

Hoje tem 05 pessoas, deveria ter mais gente, né, para a gente discutir 

a LOA. Parabéns para cada um de vocês que veio prestigiar aqui a audiência.  

Vagner, como eu estava comentando com você sobre a manutenção 

do bem-estar animal. 

Na LOA tem um valor de 170 mil. 

Na LDO a gente está com o valor de 390 mil. 

Queria que você explicasse um pouquinho para mim. 

O exercício de 2023 foi um valor de 370. Eu queria que você 

explicasse um pouquinho dessa manutenção, por que abaixou, por que está só 170 mil 

para o exercício de 2024. 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Alessandro, nós temos aqui o total de 

recursos estimados para a causa animal, no conjunto dela, no orçamento de 2024, nós 

temos 02 milhões 811 mil reais. 

Para o Centro de Proteção Animal nós temos aqui o valor previsto, 

fixado no orçamento, de 01 milhão 856 mil. Para a implantação de 02 centros 

específicos – que seria o Cetas e o Crasme Animal – temos aqui a previsão de mais 

785 mil reais. 

Na rubrica específica de manutenção do bem-estar animal, nós temos 

previstos os 170 mil reais que o senhor colocou.  

Esses 170 mil reais foram previstos com base na execução do 

orçamento 23 até meados de 2023. 

Então, até o passado recente, de setembro, essa despesa basicamente 

arca com o custo de ração para os animais. 
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Até outubro essa despesa, em 23, custou para o cofre público algo 

como 87 mil. 

Então, a estimativa é que até o final do ano a gente utilize algo como 

100 mil reais nessa despesa. 

A previsão para o ano que vem é de 170 mil. 

É diferente da previsão para 23. 

A previsão para 23 era 370 mil, mas só se utilizou até agora, como eu 

falei, 87 mil. 

Então a gente entende que a previsão é superior à necessidade que vai 

haver este ano. 

Até porque há uma compra também de ração pela Secretaria de 

Saúde. Está lá nas verbas da Saúde.  

Na verdade a gente está entendendo é que o recurso vai ser suficiente 

para a ação. 

Se ele for insuficiente em algum momento, a gente tem a 

possibilidade de fazer o ajuste com o orçamento que a gente tem. 

Mas eu volto a frisar que, para o todo da causa animal, o orçamento 

está destinando  02 milhões, 811 mil. 

Está claro?  

 

 

O VER. ALESSANDRO FAUSTINO MARTINS – Está certo, 

Vagner. Obrigado. 

Obrigado de novo a vocês. 

Obrigado a todos. 

Fiquem com Deus.  

Obrigado pela resposta. 

Eu queria também um resumo desse no meu gabinete. 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Perfeito, nós vamos encaminhar para o gabinete da 

forma que o senhor pediu. 

 

 

O VER. ALESSANDRO FAUSTINO MARTINS – Obrigado. 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Obrigado, Alessandro. 

Obrigado, Vagner.  

Agora teremos a manifestação representantes de entidades municipais 

e munícipes, se houver, também, com prazo de 05 minutos cada. 
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Lembrando aos participantes que nos acompanham pela internet que 

vocês podem nos enviar suas perguntas para o e-mail 

audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br. 

Pergunto para nossa assessoria se foram enviados questionamentos 

por parte dos representantes de entidades ou munícipes. (Pausa) 

Dando prosseguimento, abrimos a palavra para os demais  

participantes, com prazo de 02 minutos cada. 

Feitas todas as manifestações, já respondidas pelo Secretário Adjunto 

de Finanças, pergunto se há mais alguém que nos acompanha que deseje se 

manifestar. 

Daremos um prazo de 02 minutos para que os mesmos possam 

enviar suas perguntas.  

 

 

(Nota da Taquigrafia: neste instante aguarda-se 02 minutos de 

prazo para o envio de possíveis perguntas.) 

 

 

O SR. PRESIDENTE – Neste momento passo a palavra para o 

Secretário Adjunto, Sr. Vagner Minervino, para fazer as considerações finais. 

 

 

O SR. VAGNER MINERVINO DA ROCHA, SECRETÁRIO 

ADJUNTO DE FINANÇAS – Vereador Júnior Getúlio, Vereador Alessandro, tenho 

a agradecer, desejo boa noite a vocês e a todos os demais participantes, dizendo que 

nós do Poder Executivo, do governo do Prefeito Marcelo Oliveira, estamos sempre à 

disposição desta Casa e da população inteira, no auxílio do que compete a nossa 

pasta. 

Muito obrigado.  

 

 

O SR. PRESIDENTE – Agradecer ao Vagner, ao César, a todos os 

funcionários da Secretaria de Finanças, sempre muito prestativos; ao nosso 

controlador, Dr. Adriano;  todos da Secretaria do Jurídico;  ao Alessandro Martins, 

que está aqui hoje com a gente; a todos os munícipes presentes; a todos os 

funcionários da Câmara, pelo empenho de vocês que fazem com que esta Casa 

funcione todos os dias. 

Concluídas todas as fases da audiência, agradeço mais uma vez a 

presença de todos. 

E esclareço que toda documentação gerada por esta audiência será 

juntada ao respectivo processo e encaminhada por cópia de inteiro teor à Secretaria 

mailto:audienciapublica@camaramaua.sp.gov.br
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de Finanças, bem como ao departamento contábil e financeiro desta Edilidade, para 

os encaminhamentos legais. 

Muito obrigado a todos. 

Declaro encerrada a presente audiência pública. 

 

 

LEVANTA-SE A SESSÃO ÀS 18h53min. 

  


